

# 北欧混搭“禅”意绵绵

业主:张小姐 户型:三房二厅

面积:105 平方米 装修费用:约 20 万元



如果用几个关键词来概括这套新居,那就是:北欧、复古、东南亚、禅意。

北欧风格善于用色彩说话,经典的黑白对比分布新居多处,例如橱柜的白色与橱柜墙砖的黑色、鞋柜把手的黑色与鞋柜的白色、灯罩的黑色与白色光源。女主人喜欢这样的简明。

新居色块包括深蓝、浅绿、深紫等,有的嵌入厨房高柜上,有的点缀在空间的边边角角,有的融入了复古色,只有墙面和窗帘属于大面积的纯色系,其中墙面色浅,窗帘色深,这是一种对话,也是一种充满厚度又不失简单的生活质感。

入户花园的吊顶与紫色纱帘搭配,谱写东南亚风情。餐桌上面的小摆件与该空间的黑色运用,透出禅意绵绵。“就像装修时慢慢地挑选家具、摆件、颜色一样,我想慢慢地品味生活。”女主人说。

(王光家)



## 创意背景墙,喜欢吗

不想让家居风格落入俗套?如何打造出一扇与众不同的背景墙?设计师用实例告诉你,以下“建材”也都能用到背景墙中,它们有没有让你眼前一亮呢?

在王女士的这处新居,沙发背景墙不走寻常路,既不是常见的挂画,也不是镜面,而是采用了一块屏风。设计师覃琴琴先在背景墙上做了一个方框,再将中式屏风安放其中。她说,屏风的图案采用了梅兰竹菊的国画,有做旧的质感,采用了金色打底,反而显得富贵大气。

在李先生的这处新居,主人对古物颇为钟情,特意到乡下淘了些上了年头的花砖、花格、木雕,并希望能融入到新居的硬装当中。设计师自然对这些特别的“建材”优待,放在了显眼的位置。比如说,一块方形迎客松木雕,就镶嵌在入户的玄关上,而一块花格则镶嵌在书柜的正中间,作为书桌背景。这些古物在新主人的家中,继续担当美的载体。

窦先生的这处新居的厨房和餐厅之间,有一根排水管,如何修饰它呢?设计师用弧形的砖墙将其包起来,表面再用花砖修饰,花砖不规则的铺贴手法,更显情致。这面背景墙好看且实用,墙中间留出空间做黑板,小朋友可在其上涂鸦。

(巫碧燕)

